

能量加碼 2022 戰馬街舞挑戰賽 “戰” 出精彩

【新華網】絢麗的燈光、震撼的音樂、激烈的鬥舞。參加 2022WHP 戰馬街舞能量挑戰賽的選手們正通過一場場激烈競爭，角逐通往今年總決賽的入場券。他們將通過俱樂部賽、大區賽進入總決賽現場，成績優異者可獲得直通總決賽資格。

同一個賽事，不一樣的精彩。2022WHP 戰馬街舞能量挑戰賽相較往年，在保證強大嘉賓陣容的同時，在賽事服務的細節上有了更大的提升，賽事規格更高、獎金更豐厚，不僅為選手和熱衷街舞的粉絲提供專業比賽、觀摩和學習，更是成為街舞愛好者一年一度的盛大聚會，吸引了全國的選手和粉絲慕名而來。

近日在湖南長沙舉辦的東部大區賽共吸引了兩百餘位選手報名。既有年過 40 的老將，也有剛過 16 歲的新秀；既有本土熱門選手參賽，也有旅居長沙多年的韓國舞者；既有在今年俱樂部選拔賽的冠軍選手，也有去年戰馬街舞挑戰賽長沙站的冠軍。在中國 BEATBOX 錦標賽擔任評委的 AZ 以表演嘉賓的身份獻上一場超強震撼力的 B-box 精彩秀。“戰馬街舞能量挑戰賽的火爆，更加堅定了我們深耕年輕、時尚、健康運動方向。我們會堅定不移地在潮流文化和極限運動中繼續發力，讓更多年輕人參與其中。”戰馬飲料的主辦方表示。

有十年街舞教齡的專業舞者金東再次現身 2022WHP 戰馬街舞能量挑戰賽，他說，“這是我第三次來到戰馬的舞臺，與前兩年相比，今年氛圍更好。大家投入其中，很快樂。現在中國街舞大環境很好，年輕舞者有更多學習和比賽機會，厚積薄發，我相信未來世界街舞的舞臺上一定越來越多中國舞者的身影。”在經過隨後的西部大區賽和全國青少年賽後，2022WHP 戰馬街舞能量挑戰賽將於 11 月初在廣州進行總決賽。

2022WHP 戰馬街舞能量挑戰賽在 5 場俱樂部選拔賽中還專門開了“大師課”，擔任戰馬街舞大師課俱樂部選拔賽 Breaking 專場的明星導師是 BBOY 鎮濤。從 2003 年開始跳街舞的鎮濤，在國內外拿獎拿到手軟，他還擔任着中國舞蹈協會教官、考官及教材編委。近 20 年的街舞比賽和評委經歷，讓他見證和親歷了中國街舞的成長和蛻變。在他看來，“跳舞的人開始都要從基礎學起，然後用基礎動作延伸到你的反應，跟功夫一樣，是有招有式的，但到後面就要靠自己的反應和感覺，因為每個人對音樂的感應都是不一樣的”。

街舞是一種打破常規且同時具有競爭力和表演力的運動，在一個有限空域裏，舞者所需的不僅是運動技巧，更需精神毅力。WHP 戰馬街舞能量挑戰賽是戰馬品牌 2019 年推出的自創 IP，經過數年持續創新，已經影響了中國數百萬街舞愛好者和年輕人。通過多年的賽事組織、比賽和傳播，戰馬品牌也通過見證和影響新一代年輕街舞選手的成長，傳遞了健康能量飲料的設計理念，傳播了街舞文化和體育精神，打造了新一代年輕舞者的中國範兒。

